
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

 

 

Satuan Pendidikan  :  MA. Alkhairaat Biromaru 

Bidang Studi   :  Fiqhi 

Kelas / Semester   :  X / I 

Program   :  IPA 

Materi Pokok   :  Konsep Syariah Islam 

Alokasi Waktu   :  2 X 45 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Peserta didik dapat menjelaskan Fiqhi syariah dan ibadah dalam Islam 

2. Melalui penugasan siswa dapat membedakan Fiqhi syariah dan ibadah dengan benar 

B. Media/Sumber Belajar 

- Labtop, Internet, Watsap 

- Buku paket siswa Fiqhi kelas X 

C. Kegiatan Pembelajaran 

 Pendahuluan 

- Guru menyampaikan salam, Doa, dan menanyakan kabar kepada siswa untuk selalu belajar di rumah. 

- Guru menyampaikan tujuan pembelajaran melalui WA Group. 

 Kegiatan Inti 

- Guru menyampaikan materi melalui WA Group. 

a. Siswa mengerjakan tugas yang yang telah dikirim guru melalui WA Group  

b. Siswa mengajukan pertanyaan melalui WA Group 

c. Guru menjawab pertanyaan melalui WA Group 

d. Siswa mengupul tugas dikirim melalui WA Group 

D. Penutup 

1. Guru membuat kesimpulan materi yang telah diajarkan. 

2. Guru senantiasa mengingatkan siswa tetap semangat, menjaga kesehatan tetap belajar dirumah. 

E. Penilaian  

1. Penilaian pengetahuan : Siswa menjelaskan Fiqhi syariah dan ibadah melalui media WA Group. 

2. Penilaian keterampilan : Siswa dapat mengamalkan syariah dan ibadah dalam kehidupan sehari-hari. 

3. Penilaian sikap : mengucapkan Do’a dan selalu bersyukur serta selalu menjaga kesehatan dalam 

kehidupan sehari-hari. 

 

 

 

Biromaru ……….       Guru Bidang Studi Fiqhi 

Mengetahui, 

Kepala MA. Alkhairaat Biromaru 

 

 

 

Saumadin Wagiman, S.Pd. M.Pd     Nasran Sahu, S.Pd.I 

Nip. –        Nip. 19660706 199703 1 001 

 

 


